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Kaposvári kispályás öregfiúk labdarúgó bajnokság A nyolcadik fordulót rendezték a
Prémium Ablak Kupa városi kispályás öregfiúk labdarúgó bajnokságban. A forduló mérkőzései
egy kivétellel izgalmas jó színvonalú mérkőzéseket hoztak, melyek közül több hatalmas
fordulatot is tartalmazott. A játéknap első derbijén a létszámhiányosan kiálló CD BOX ellen
hamar négy gólos előnyre tett szert a Logisztikai Ezred. A nyolcadik játékpercben aztán
kiegészültek, majd ezután folyamatosan dolgozták le hátrányukat.

      

A mérkőzés vége előtt pár perccel már a CD BOX állt nyerésre, de az utolsó másodpercekben
egy lecsorgó labdából lőtt góllal egalizálta az „örült” meccset a Logisztika. A folytatásban az
Izomláz könnyed játékkal verte a sportszerű találkozón a Kapos Atlas gárdáját. A Prémium
Szuromi Ablakok csapata komoly erőbedobásra késztette a többszörös bajnokcsapatot, így a
POMEG ABC gárdájának alaposan meg kellett izzadniuk a bajnoki pontokért. A nap rangadóján
a Joker Sport Pub a Cutler FC-vel csapott össze. A mérkőzés nem úgy indult, ahogy a
szépszámú közönség várta, hiszen a várt kiegyenlített küzdelem helyett csupán Cutler FC
brillírozott és hamar négy gólos előnyre tett szert. A félidő végén aztán sikerült a szépítés a
Joker Sport Pub gárdájának és a mérkőzés is kiegyenlítettebbé vált. A fordulás után újabb két
gól Joker gólt láthattunk, de a további zárkózás ekkor még nem sikerült, mivel a Cutler FC is
eredményesnek bizonyult. Az utolsó tíz percben aztán a Joker nagy fölénybe került, rengeteg
helyzetet dolgoztak ki, de Hortobágyi kapus remek napot fogott ki és rendre hárította a
próbálkozásokat. A szórványos Cutler támadások rendre veszélyt jelentettek, de a nagy
gólhelyzetek közül egyet sem tudtak gólra váltani, amivel végleg lezárhatták volna a mérkőzést.
A végjátékban aztán előbb 5-4-re zárkózott a Joker majd a vége előtt egy perccel egy kapufáról
bepattant nagy lövéssel egalizált a Joker Sport Pub. A nagy iramú, sportszerű játékot hozó
derbi a látottak alapján igazságos döntetlennel végződött. Az este utolsó meccsén nagy
küzdelemben győzött a GI-Fann Foci Társulás gárdája a Kacsógép ellen.

  A Prémium Ablak Kupa 8. fordulójának eredményei:
  

CD BOX-Logisztikai Ezred 6-6
G.: Farkas G. 3, Soós Á. 2, Kövy ill. Bartos 2, Bőzsöny 2, Ács, Szulimán.

  

Izomláz-Kapos Atlas 9-2
G.: Szliczki 4, Valenta 3, Balogh J, Bartha ill. Takács, Prievara.

  

Prémium Szuromi Ablakok-POMEG ABC 2-4
G.: Magyar L, Fazekas ill. Decsi 2, Szabó M, Tóth N.

 1 / 12



Négy gólos hátrányból mentett pontot a Joker Sport Pub

Írta: Böröczi Zoltán
2015. október 25. vasárnap, 09:39 - Módosítás: 2015. október 30. péntek, 17:34

  

Joker Sport Pub-Cutler FC 5-5
G.: Lapat 2, Nógrádi, Máté, öngól ill. Takács 3, Czeglédi, Pammer.

  

Kacsógép-GI-Fann Foci Társulás 1-2
G.: Sipos ill. Széphelyi 2.

  

A hetedik fordulóból elhalasztott mérkőzésen:

  

Joker Sport Pub-Kacsógép 4-2
G.: Kardos 3, Horváth Z. ill. Szalai, Lörincz P.
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A következő forduló (10.29-30.) párosítása- Csütörtök-17.00 Logisztikai Ezred-Izomláz, 17.45
Joker Sport Pub-Kapos Atlas, 19.30 POMEG ABC-CD BOX. 
Péntek:
18.30 GI-Fann Foci Társulás-Öregszem, 19.15 Cutler FC-Kacsógép.
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